
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04768
Título da Pesquisa: PESQUISA TEMÁTICA 1
QUALIDADE DE VIDA
PARTICIPAÇÃO SOCIAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 08 A 30/DEZEMBRO/2022
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 A 24
2 25 A 34
3 35 A 44
4 45 A 59
5 60 E MAIS
Total

121 15,1 15,1 15,1
139 17,4 17,4 32,5
148 18,5 18,5 51,0
196 24,5 24,5 75,5
196 24,5 24,5 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

361 45,1 45,1 45,1
439 54,9 54,9 100,0
800 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/escrever, mas 
não cursou escola
5 2ª série (ou 3º ano) do 
fundamental/ 2ª série do 
antigo primário
6 3ª série (ou 4º ano) do 
fundamental/ 3ª série do 
antigo primário
7 4ª série (ou 5º ano) do 
fundamental/ 4ª ou 5ª 
série do antigo primário
8 5ª série (ou 6º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo ginásio
9 6ª série (ou 7º ano) do 
fundamental / 2ª série do 
antigo ginásio
10 7ª série (ou 8º ano) do 
fundamental / 3ª série do 
antigo ginásio
11 8ª série (ou 9º ano) do 
fundamental / 4ª série do 
antigo ginásio
12 1ª série do ensino 
médio / 1ª série do antigo 
colegial
13 2ª série do ensino 
médio / 2ª série do antigo 
colegial
14 3ª série do ensino 
médio / 3ª série do antigo 
colegial
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

3 ,4 ,4 ,4
1 ,1 ,1 ,5

2 ,3 ,3 ,8

6 ,7 ,7 1,5

29 3,6 3,6 5,1

52 6,5 6,5 11,6

12 1,6 1,6 13,2

32 4,1 4,1 17,2

72 9,0 9,0 26,3

32 4,0 4,0 30,3

32 4,1 4,1 34,3

219 27,4 27,4 61,7

81 10,1 10,1 71,8
225 28,2 28,2 100,0
800 100,0 100,0

OCUPACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

447 55,9 55,9 55,9
353 44,1 44,1 100,0

800 100,0 100,0
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CLASSE CRITÉRIO ECONÔMICO BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

43 5,4 5,4 5,4
72 9,1 9,1 14,4

196 24,4 24,4 38,9
221 27,6 27,6 66,5
199 24,9 24,9 91,4

69 8,6 8,6 100,0
800 100,0 100,0

P1 P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Ficou estável
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

61 7,6 7,6 7,6
126 15,7 15,7 23,3
410 51,3 51,3 74,6
133 16,7 16,7 91,2

68 8,5 8,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

800 100,0 100,0

P2 P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra 
cidade, ou não sairia de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sairia
2 Não sairia
99 Não respondeu
Total

487 60,9 60,9 60,9
310 38,8 38,8 99,6

3 ,4 ,4 100,0
800 100,0 100,0

P3_1 P.03A) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Educação (creches, escolas, CEUs, etc.).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

62 7,8 7,8 7,8
442 55,2 55,2 63,0
247 30,8 30,8 93,8

50 6,2 6,2 100,0

800 100,0 100,0
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P3_2 P.03B) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Saúde (UBS, UPA, CAPS, etc.).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

52 6,5 6,5 6,5
467 58,3 58,3 64,8
253 31,6 31,6 96,4

29 3,6 3,6 100,0

800 100,0 100,0

P3_3 P.03C) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Cultura (casas de cultura, bibliotecas, 

eventos culturais, etc.).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

51 6,4 6,4 6,4
378 47,3 47,3 53,7
317 39,6 39,6 93,3

53 6,7 6,7 100,0

800 100,0 100,0

P3_4 P.03D) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Espaços públicos (parques, praças, 

quadras esportivas, etc.).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

63 7,8 7,8 7,8
447 55,9 55,9 63,7
256 32,0 32,0 95,7

34 4,3 4,3 100,0

800 100,0 100,0

P3_5 P.03E) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Transporte público.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

73 9,1 9,1 9,1
430 53,8 53,8 62,9
266 33,2 33,2 96,1

31 3,9 3,9 100,0

800 100,0 100,0
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P3_6 P.03F) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Infraestrutura (asfalto, iluminação, 

limpeza urbana, etc).

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

58 7,3 7,3 7,3
506 63,2 63,2 70,5
211 26,4 26,4 96,8

25 3,2 3,2 100,0

800 100,0 100,0

P3_7 P.03G) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Assistência social.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

37 4,6 4,6 4,6
451 56,4 56,4 61,0
245 30,6 30,6 91,6

67 8,4 8,4 100,0

800 100,0 100,0

P3_8 P.03H) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Habitação.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

50 6,3 6,3 6,3
373 46,6 46,6 52,9
317 39,7 39,7 92,5

60 7,5 7,5 100,0

800 100,0 100,0

P3_9 P.03I) Na sua opinião, a prefeitura tem feito muito investimento, pouco investimento ou 
nenhum investimento nas seguintes áreas em seu bairro? Geração de empregos.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito investimento
2 Pouco investimento
3 Nenhum investimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

41 5,2 5,2 5,2
403 50,3 50,3 55,5
302 37,7 37,7 93,2

54 6,8 6,8 100,0

800 100,0 100,0
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P4_1 P.04) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua 
qualidade de vida? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de bairro

16 Empresas públicas
17 Empresas privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

32 4,0 4,0 4,0
29 3,6 3,6 7,6
55 6,9 6,9 14,5

1 ,2 ,2 14,7

10 1,3 1,3 15,9
6 ,7 ,7 16,6

17 2,1 2,1 18,8
4 ,5 ,5 19,3
4 ,5 ,5 19,8

19 2,4 2,4 22,2

3 ,4 ,4 22,6

31 3,9 3,9 26,4
58 7,3 7,3 33,7
51 6,4 6,4 40,1

27 3,4 3,4 43,5

6 ,7 ,7 44,2
45 5,7 5,7 49,9

15 1,9 1,9 51,8
279 34,8 34,8 86,7
107 13,3 13,3 100,0

800 100,0 100,0
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P4_2 P.04) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua 
qualidade de vida? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de bairro

16 Empresas públicas
17 Empresas privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
Total

Omisso 97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

20 2,5 6,0 6,0
24 3,0 7,1 13,1
33 4,1 9,7 22,8

4 ,5 1,1 23,9

15 1,8 4,3 28,2
2 ,2 ,5 28,7

28 3,5 8,2 36,9
7 ,9 2,1 39,0
3 ,4 ,9 39,9

25 3,1 7,3 47,2

8 1,0 2,3 49,5

19 2,4 5,7 55,2
37 4,6 11,0 66,2
49 6,1 14,5 80,7

20 2,5 6,0 86,7

5 ,7 1,6 88,3
25 3,2 7,6 95,9

14 1,7 4,1 100,0
336 42,0 100,0

50 6,3
29 3,6

386 48,2
464 58,0
800 100,0

Page 7



P4_3 P.04) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua 
qualidade de vida? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de bairro

16 Empresas públicas
17 Empresas privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
Total

Omisso 97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

14 1,8 5,0 5,0
25 3,1 8,7 13,8
30 3,8 10,6 24,4

10 1,2 3,4 27,8

15 1,9 5,5 33,3
7 ,8 2,3 35,6

28 3,5 10,0 45,6
3 ,4 1,2 46,8
5 ,6 1,7 48,5

19 2,4 6,8 55,2

12 1,5 4,2 59,5

11 1,4 4,0 63,4
19 2,3 6,6 70,0
16 1,9 5,5 75,5

29 3,6 10,1 85,7

7 ,9 2,6 88,3
26 3,3 9,2 97,5

7 ,9 2,5 100,0
284 35,5 100,0

30 3,7
22 2,8

464 58,0
516 64,5
800 100,0
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P5 P.05) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que 
ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

11 1,4 1,4 1,4
66 8,2 8,2 9,7

353 44,1 44,1 53,8
173 21,6 21,6 75,4
174 21,7 21,7 97,1

23 2,9 2,9 100,0

800 100,0 100,0

P6 P.06) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São 
Paulo? Você acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

8 1,0 1,0 1,0
47 5,9 5,9 6,9

248 31,0 31,0 37,9
218 27,3 27,3 65,1
213 26,6 26,6 91,8

66 8,2 8,2 100,0

800 100,0 100,0
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P7 P.07) Qual destas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam 
fazer para melhorar a sua qualidade de vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhecer melhor os 
problemas da sua região/ 
bairro
2 Estar mais presente, 
visitar mais as regiões/ 
bairros
3 Acompanhar de perto 
os espaços de 
participação, como os 
conselhos, conferências, 
etc.
4 Usar os recursos 
disponíveis (emendas 
parlamentares) de acordo 
com as demandas da 
população
5 Dar espaço para a 
população opinar sobre 
onde os recursos aos 
quais os vereadores têm 
acesso devem ser 
aplicados
6 Fiscalizar melhor se o 
prefeito e seus 
secretários estão 
colocando as demandas 
aprovadas em prática
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

238 29,8 29,8 29,8

168 20,9 20,9 50,7

37 4,6 4,6 55,4

86 10,7 10,7 66,0

143 17,9 17,9 84,0

79 9,8 9,8 93,8

50 6,2 6,2 100,0

800 100,0 100,0

P8 P.08) Você se lembra em quem votou para vereador na eleição de 2020?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não respondeu
Total

247 30,9 30,9 30,9
550 68,7 68,7 99,6

3 ,4 ,4 100,0
800 100,0 100,0
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P9_1 P.09) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reduzir as 
desigualdades sociais
2 Combater o preconceito 
(racismo/ homofobia, 
diferença de classe 
social, etc)
3 Aumentar os impostos 
de grandes fortunas (ou 
dos mais ricos)
4 Incentivar a geração de 
empregos
5 Combater as mudanças 
climáticas
6 Ampliar o uso de 
energias renováveis
7 Preservar os valores 
ligados à família
8 Defender a igualdade 
entre homens e mulheres

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

307 38,4 38,4 38,4

83 10,3 10,3 48,7

47 5,8 5,8 54,5

241 30,1 30,1 84,6

9 1,1 1,1 85,8

19 2,4 2,4 88,2

43 5,3 5,3 93,5

21 2,6 2,6 96,1

31 3,9 3,9 100,0

800 100,0 100,0
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P9_2 P.09) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (2º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reduzir as 
desigualdades sociais
2 Combater o preconceito 
(racismo/ homofobia, 
diferença de classe 
social, etc)
3 Aumentar os impostos 
de grandes fortunas (ou 
dos mais ricos)
4 Incentivar a geração de 
empregos
5 Combater as mudanças 
climáticas
6 Ampliar o uso de 
energias renováveis
7 Preservar os valores 
ligados à família
8 Defender a igualdade 
entre homens e mulheres

Total
Omisso 99 Não sabe/ Não 

respondeu
Sistema
Total

Total

151 18,8 20,1 20,1

103 12,9 13,7 33,8

73 9,1 9,7 43,5

246 30,7 32,7 76,3

33 4,1 4,3 80,6

43 5,4 5,8 86,4

55 6,9 7,3 93,7

47 5,9 6,3 100,0

751 93,9 100,0
17 2,1

32 4,0
49 6,1

800 100,0
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P9_3 P.09) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (3º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reduzir as 
desigualdades sociais
2 Combater o preconceito 
(racismo/ homofobia, 
diferença de classe 
social, etc)
3 Aumentar os impostos 
de grandes fortunas (ou 
dos mais ricos)
4 Incentivar a geração de 
empregos
5 Combater as mudanças 
climáticas
6 Ampliar o uso de 
energias renováveis
7 Preservar os valores 
ligados à família
8 Defender a igualdade 
entre homens e mulheres

Total
Omisso 99 Não sabe/ Não 

respondeu
Sistema
Total

Total

100 12,5 13,8 13,8

124 15,5 17,1 30,9

73 9,2 10,1 41,0

111 13,8 15,3 56,3

46 5,7 6,3 62,6

82 10,2 11,3 73,9

83 10,3 11,4 85,3

107 13,3 14,7 100,0

725 90,6 100,0
27 3,3

49 6,1
76 9,4

800 100,0

P10 P.10) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser 
os principais aspectos de uma administração pública transparente. Pensando nisso, você diria que 

a atual administração municipal é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito transparente
2 Pouco transparente
3 Nada transparente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

32 4,0 4,0 4,0
357 44,6 44,6 48,7
345 43,1 43,1 91,8

66 8,2 8,2 100,0

800 100,0 100,0
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P11 P.11) Você diria que tem muita vontade, alguma vontade ou nenhuma vontade de participar da 
vida política na sua cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita vontade
2 Alguma vontade
3 Nenhuma vontade
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

64 8,0 8,0 8,0
197 24,7 24,7 32,7
514 64,2 64,2 96,9

25 3,1 3,1 100,0

800 100,0 100,0

RACA_COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

395 49,4 49,4 49,4
118 14,7 14,7 64,1
253 31,6 31,6 95,7

33 4,2 4,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0

RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembleia de Deus
3 Batista | Metodista | 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita | Kardecista

323 40,4 40,4 40,4

40 5,0 5,0 45,4
14 1,7 1,7 47,1

7 ,9 ,9 48,0

3 ,4 ,4 48,3
6 ,8 ,8 49,1

3 ,4 ,4 49,5

2 ,2 ,2 49,7
1 ,2 ,2 49,9

60 7,5 7,5 57,3

42 5,2 5,2 62,6

5 ,6 ,6 63,2
8 1,0 1,0 64,2

0 ,1 ,1 64,3
33 4,1 4,1 68,4
29 3,7 3,7 72,0
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RELIGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma | 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

29 3,7 3,7 72,0

3 ,3 ,3 72,4

8 1,0 1,0 73,4
107 13,4 13,4 86,8

72 9,0 9,0 95,8
34 4,2 4,2 100,0

800 100,0 100,0

RENDA1 RENDA PESSOAL (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01/ 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00/ Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00/ Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00/ Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00/ Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00/ Até 1 
salário mínimo
98 Não tem rendimento 
pessoal
99 Não respondeu
Total

12 1,5 1,5 1,5

14 1,8 1,8 3,2

33 4,2 4,2 7,4

127 15,9 15,9 23,3

196 24,5 24,5 47,8

211 26,4 26,4 74,2

123 15,4 15,4 89,6

83 10,4 10,4 100,0
800 100,0 100,0
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RENDA2 RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01/ 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00/ Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00/ Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00/ Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00/ Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00/ Até 1 
salário mínimo
99 Não respondeu
Total

25 3,2 3,2 3,2

29 3,6 3,6 6,8

78 9,7 9,7 16,5

210 26,3 26,3 42,8

198 24,8 24,8 67,5

148 18,5 18,5 86,0

112 14,0 14,0 100,0
800 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte 1
3 Norte 2
4 Leste 1
5 Leste 2
6 Sul 1
7 Sul 2
8 Oeste
Total

34 4,3 4,3 4,3
66 8,2 8,2 12,5
90 11,3 11,3 23,8

119 14,9 14,9 38,6
161 20,1 20,1 58,7

90 11,2 11,2 70,0
162 20,3 20,3 90,3

78 9,7 9,7 100,0
800 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

11 1,4 1,4 1,4
17 2,2 2,2 3,6
15 1,9 1,9 5,4

4 ,6 ,6 6,0
10 1,2 1,2 7,2
10 1,3 1,3 8,5
13 1,6 1,6 10,0
21 2,6 2,6 12,6
20 2,5 2,5 15,1
14 1,8 1,8 16,9
16 1,9 1,9 18,8
13 1,6 1,6 20,4

6 ,8 ,8 21,2
17 2,1 2,1 23,3
20 2,5 2,5 25,8

8 1,0 1,0 26,8
14 1,7 1,7 28,5
20 2,5 2,5 31,0
12 1,5 1,5 32,5
18 2,3 2,3 34,8
10 1,2 1,2 36,0
16 2,0 2,0 38,0
21 2,6 2,6 40,6
15 1,9 1,9 42,4
16 2,0 2,0 44,5
11 1,4 1,4 45,8
22 2,7 2,7 48,5
10 1,2 1,2 49,7
10 1,3 1,3 51,0
19 2,4 2,4 53,4
18 2,3 2,3 55,7
19 2,4 2,4 58,1
12 1,5 1,5 59,6
27 3,3 3,3 63,0
12 1,5 1,5 64,5
10 1,2 1,2 65,7
10 1,3 1,3 67,0
17 2,1 2,1 69,1

3 ,4 ,4 69,6
12 1,5 1,5 71,0

8 1,0 1,0 72,1
9 1,1 1,1 73,2

11 1,4 1,4 74,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
77
78
79
81
82
Total

11 1,4 1,4 74,5
8 ,9 ,9 75,5

30 3,7 3,7 79,2
28 3,5 3,5 82,7
31 3,8 3,8 86,5
19 2,4 2,4 88,9
18 2,2 2,2 91,2
10 1,2 1,2 92,4

8 1,0 1,0 93,3
7 ,9 ,9 94,3

12 1,5 1,5 95,8
5 ,6 ,6 96,4
8 1,0 1,0 97,4
2 ,3 ,3 97,7
3 ,3 ,3 98,0
4 ,5 ,5 98,5
2 ,3 ,3 98,8
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 98,9
2 ,2 ,2 99,1
6 ,8 ,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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